



Председателю Следственного комитета будет доложено о ДТП с участием общественного транспорта в Забайкальском крае



18 апреля 2023 года в средствах массовой информации опубликованы сведения о дорожно-транспортном происшествии с участием троллейбуса, в результате которого пострадали пассажиры.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю организована доследственная проверка.

Глава СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ по Забайкальскому краю Вольному А.Ю. доложить о ходе проводимой проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782516>